

10.A. 2020. 03.17.

Kedves 10.A.!

Küldöm az aktuális heti töri órák feladatait. A tanítás-tanulás e formájának rengeteg előnye lesz. Számos olyan feladat megoldására kerül sor, amelyekre osztályszinten nem lett volna módunk. Sőt fizetős webtartalmak váltak ideiglenesen ingyenessé, melyeket korábban nem nézhettünk volna meg (pl. Arcanum adatbázisa). Kicsit több lesz a net, de szerintem ezt nem bánjátok.

A tankönyvet nem szeretném ismételni, így az lesz az alap. Adott témákhoz küldök majd vázlatokat, feladatot, ez utóbbiakat kérek oldjátok meg. Célszerű lenne a füzetbe leírni a megoldásokat. Számonkérés módja még kialakulóban. Jó munkát kívánok!

Tartsátok be az új szabályokat a mindennapokban! Kézmosás pénteken már profi módra ment. Vigyázzatok magatokra és családtagjaitokra! Üdvözlettel: Laznik Gabriella

Óra témája: Hidegháború.

Vázlat: Órán leírt ppt

Tankönyv: A megosztott világ

Feladat:

18 Az alábbiakban a hidegháború korának nemzetközi egyezményeiből olvashat szemelvényeket. Párosítsa őket a létrehozott szervezet vagy az egyezmény nevével!

- a) atomcsendegyezmény c) SALT-1. e) Varsói Szerződés
b) KGST d) az „el nem kötelezett országok” f) NATO

Szerződés szövege	Szerződés betűjele
1. Az értekezleten képviselt tömbön kívüli országok nem törekszenek új tömb alakítására, és nem is alkothatnak tömböt. Ószintén együtt kívánnak működni minden kormánnyal, amely hozzá akar járulni a bizalom és a világbéke megszilárdításához. A tömbön kívüli országok annál is inkább óhajtják ezt, mert tudják, hogy a világ békéje és szilárdsága jelentős mértékben a nagyhatalmak egymás közti viszonyától függ [...].	
2. Az e szerződésben részes mindegyik fél vállalja, hogy betilt, megakadályoz és nem hajt végre nukleáris fegyverekkel történő semmiféle kísérleti robbantást [...]. a. Sem a légkörben, sem annak határain túl, beleértve a világűr, sem víz alatt, beleértve a területi vizeket és a nyílt tengert [...].	
3. [A szervezet célkitűzése, hogy] a tagállamok erőfeszítéseinek összefogása és egybehangolása útján elősegítse ezekben az államokban a népgazdaság tervszerű fejlesztését, a gazdasági és műszaki fejlődés meggyorsítását, a kevésbé fejlett iparral rendelkező államok iparosítási szintjének emelését, a munka termelékenységének szakadatlan emelkedését és a népek jólétének állandó növekedését.	
4. A Felek megegyeznek abban, hogy egyikük vagy többjük ellen, Európában vagy Észak-Amerikában intézett fegyveres támadást valamennyiük ellen irányuló támadásnak tekintenek; [...] mindegyikük az Egyesült Nemzetek Alapokmányának 51. cikke által elismert jogos egyéni vagy kollektív védelem jogát gyakorolva, támogatni fogja az ekként megtámadott Felet vagy Feleket [...]. azonnal a Biztonsági Tanács tudomására kell hozni.	

Szerződés szövege	Szerződés betűjele
5. A Szerződő Felek, [...] figyelembe véve egyszersmind a párizsi egyezmények megerősítése következtében Európában előállt helyzetet, amely egyezmények a felfegyverzett Nyugat-Németország részvételével és az észak-atlanti tömbbe való bevonásával a „Nyugat-európai Unió” alakjában új katonai csoportosulás létrehozását helyezik kilátásba, [...] elhatározták, hogy megkötik a jelen barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási Szerződést és Meghatalmazottaikként kijelölték [...].	
6. A Felek [...] megfontolva, hogy a rakétaelhárító védelmi rendszerek korlátozása, valamint a hadászati támadófegyverek korlátozása terén elfogadott bizonyos intézkedések kedvezőbb viszonyokat teremtenének a hadászati fegyverek korlátozásáról folytatandó további tárgyalások számára [...] a következőkben állapotnak meg [...].	

2020.03.18.

Óra témája: Hidegháború.

Feladat:A két szemben álló tömb pilitikai rendszerének sajátosságai

<https://player.nkp.hu/play/116454/false/undefined>

A feladat elvégzése után az elért pontszámot kérlek mentsd el! (fénykép vagy képernyőkép mentés)